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ΤΟΠΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ Ν. ΠΕΙΡΑΙΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ ΕΤΟΥΣ 2008 

Συλλογική Σύµβαση Εργασίας για τους όρους αµοιβής και εργασίας των 

Εργατοτεχνιτών και Υπαλλήλων που απασχολούνται σε 

ναυπηγοεπισκευαστικές εργασίες Ν. Πειραιά - Αττικής και Νήσων, καθώς 

και των εργαζοµένων σε Επιχειρήσεις που αναλαµβάνουν υπεργολαβίες στα 

Ναυπηγεία Ελευσίνας - Σκαραµαγκά, ανεξάρτητα εάν η έδρα τους είναι 

εντός ή εκτός της περιφέρειας Πειραιά. 

(Πράξη κατάθεσης Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας:9/27-2-08) 

Σήµερα 9-2-2008, οι υπογεγραµµένοι: 

Α)  Πουλικόγιαννης Σωτήρης, Πρόεδρος και Φάκαρος Κων/νος, Γενικός Γραµµατέας, 

που εκπροσωπούν νόµιµα το ΣΥΝ∆ΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΤ/ΛΩΝ ΜΕΤΑΛΛΟΥ Ν. 

ΠΕΙΡΑΙΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ και 

Β)  Μεταξάς ∆ηµήτριος Πρόεδρος και Χαραµής Θεόδωρος Γενικός Γραµµατέας, που 

εκπροσωπούν νόµιµα την ΕΝΩΣΗ ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ, όλοι 

νόµιµα εξουσιοδοτηµένοι, κατάρτισαν την ακόλουθη Συλλογική Σύµβαση 

Εργασίας για τους όρους αµοιβής και εργασίας των Εργατοτεχνιτών και 

Υπαλλήλων που απασχολούνται σε Μεταλλουργικές Επιχειρήσεις, οι οποίες 

εκτελούν ναυπηγοεπισκευαστικές εργασίες στους Νοµούς Πειραιά -Αττικής και 

Νήσων ανεξάρτητα εάν η έδρα τους είναι εντός ή εκτός της περιφέρειας Πειραιά. 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Σε συνέχεια της Τ.Σ.Σ.Ε. που υπογράφηκε µεταξύ των δύο µερών την 29/12/2007 και 

κατατέθηκε στο Υπουργείο Απασχόλησης (ΠΚ 1 12-1-2008) και ζητήθηκε από τον 

Υπουργό Απασχόλησης η κήρυξη της ως υποχρεωτική (Α.Π. ∆3 9/08) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β 

1.  ΒΑΣΙΚΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΑ ΣΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΠΙ∆ΟΜΑΤΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΒΑΡΩΝ - 

ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - 3ΕΤΙΩΝ 

Για τους εργαζόµενους µε σχέση εξαρτηµένης εργασίας ορισµένου χρόνου ή 

ορισµένου έργου από 1/3/2008 

Α1.Τεχνίτες ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΓΚΟΛΛΗΤΕΣ - ΛΕΒΗΤΟΠΟΙΟΙ - ΕΛΑΣΜΑΤΟΥΡΓΟΙ -

ΦΛΟΓΟΧΕΙΡΙΣΤΕΣ - ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΟΙ - Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟΙ - ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΟΙ -

ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ - ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΣ - ΛΑΜΑΡΙΝΑ∆ΕΣ - ΦΑΝΟΠΟΙΟΙ: 90,00 ευρω 
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µικτά. ΟΙ ΒΟΗΘΟΙ ΑΥΤΩΝ : 75,00 ευρω µικτά . 

Α2.Τεχνίτες ΣΚΑΛΩΣΑΤΖΗ∆ΕΣ - ΜΟΝΩΤΕΣ: 87,00 ευρω µικτά. ΟΙ ΒΟΗΘΟΙ ΑΥΤΩΝ: 

70,00 ευρω µικτά. 

Για τα ∆ΕΥΤΕΡΟΚΛΕΙ∆Α (ΣΚΑΛΩΣΑΤΖΗ∆ΕΣ): 78,50 ευρω µικτά. 

Α3.Τεχνίτες ΜΑΝΟΥΒΡΑ∆ΟΡΟΙ: 83,00 ευρω µικτά. ΟΙ ΒΟΗΘΟΙ ΑΥΤΩΝ: 63,00 ευρώ 

µικτά. 

Α4. ΕΡΓΑΤΕΣ : 55,00 ευρώ µικτά. 

Για τους εργαζόµενους µε σχέση εργασίας αορίστου χρόνου και έχοντας ένα (1) 

χρόνο εργασίας στην ίδια Επιχείρηση, Τεχνίτες και Βοηθοί µε τις πιο πάνω 

αναφερόµενες ειδικότητες Α1-Α2-Α3, λαµβάνουν ηµεροµίσθιο µέχρι 7% µικρότερο 

του ηµεροµισθίου που λαµβάνουν οι αντίστοιχες προαναφερόµενες ειδικότητες ΑΙ - 

Α2 - Α3. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ ' 

ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Ισχύει από 1/11/2008 

1.  Για όλες τις Επιχειρήσεις και για όλες τις ειδικότητες το ωράριο εργασίας είναι: 

-  Για εργασία στα Πλοία, στα Εργοστάσια και στα µαγαζιά 35 ώρες. 

-  Το ωράριο υπολογίζεται σε πενθήµερη εβδοµάδα, µε Σάββατο και Κυριακή 

αργία και µε έξι (6) ηµεροµίσθια. 

-  Το ωράριο είναι συνεχές. 

2.  ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 

Οι απασχολούµενοι πέραν του καθηµερινού ωραρίου παίρνουν από την πρώτη 

ώρα προσαύξηση των αποδοχών τους 100% . 

3.  ΒΑΡ∆ΙΑ 

Σε επισκευαζόµενα, µετασκευαζόµενα ή κατασκευαζόµενα Πλοία υπάρχει η 

δυνατότητα εργασίας µε βάρδιες εφόσον εφαρµόζονται όλοι οι κανόνες 

Ασφαλείας. 

Το ωράριο εργασίας για όλες τις βάρδιες είναι συνεχές 35ωρο, µε αµοιβή 6 

ηµεροµίσθια, µε πενθήµερη απασχόληση. 

Στην 2η βάρδια υπάρχει προσαύξηση 18 ευρω για το σύνολο της απασχόλησης. 

Πειραιάς 9.2.2008 
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ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝ∆ΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΤ/ΛΩΝ 

ΜΕΤΑΛΛΟΥ Ν. ΠΕΙΡΑΙΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΝΗΣΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ 
ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΩΝ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
ΠΟΥΛΙΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΦΑΚΑΡΟΣ ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΡΑΜΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ 

 


